

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央社訊息平台(1)

日期：114年05月27日



文藻外語大學邀請傑出校友于乃鳳（五專第5屆德文科）返校，以「培育跨國能力，掌握關鍵未來」為題進行分享，吸引師生、校友踴躍參與，氣氛熱烈。

于乃鳳校友不僅擁有豐富的跨國職涯經驗，更曾任職於多家國際知名企業並擔任高階職位。



文藻外大莊慧玲校長(左)致贈校友企業鄧師傅禮盒予于乃鳳校友(右)留念



文藻校友總會許哲豪理事長(左)出席講座並獻花致意



于乃鳳結合自身近50年的職場歷練與人生體悟，分享如何在變動快速的全球化環境中，培養跨國能力。(圖前排左至右)于乃鳳校友、莊慧玲校長、鮑靄前校長、廖南雁老師及許哲豪理事長。

## 文藻校友于乃鳳分享職涯經驗 啟發學子跨育國際力

為激勵學生拓展國際視野與職涯格局，文藻外語大學日前特別邀請傑出校友于乃鳳（五專第5屆德文科）返校，以「培育跨國能力，掌握關鍵未來」為題進行分享，吸引師生、校友踴躍參與，氣氛熱烈。文藻外大校長莊慧玲、前校長鮑靄、文藻校友總會理事長許哲豪皆到場參加。

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央社訊息平台(2)

日期：114年05月27日

于乃鳳校友現職為華能國際企業有限公司董事長，不僅擁有豐富的跨國職涯經驗，更曾任職於多家國際知名企業並擔任高階職位。她也是世界和平婦女會台灣總會榮譽理事長與文藻外語大學校友總會創會理事長，長年致力於國際交流與公益推動。

講座中，于乃鳳結合自身近 50 年的職場歷練與人生體悟，分享如何在變動快速的全球化環境中，培養跨國能力。她強調「語言是打開世界之門的鑰匙」，並鼓勵學子善用 AI 學習平台，強化專業技能與語言表達，朝複合型人才邁進。

于乃鳳指出，具備國際觀不僅是語言能力，更須了解中外文化差異、具備多元視角與人際互動的能力。她更以生動案例分享自己參與國際簡報、簽約談判、企業實習與跨文化合作的真實經驗，讓在場師生深受啟發。她以自身從德文秘書、工程翻譯，一路成長為企業董事長的歷程勉勵大家，「工作時多一份用心，就會多一份成功機會。因為用心才會專業，專業才會傑出」。最後，她鼓勵學弟妹秉持文藻精神，擁抱世界，持續精進。